

Berichtigungen.

- Jahrg. 47, Heft 8, S. 1542, 85 mm v. o. lies: »indem er mit Methylalkohol das Methylnitramin des Tetranitro-1.2.4.6-benzols behandelte, welches er durch Einwirkung von Salpetersäure $D = 1.5$ auf Trinitro-dimethylanilin dargestellt hatte« statt »indem er das Methylnitramin des Tetranitro-1.2.4.6-benzols usw.«
- Jahrg. 47, Heft 8, S. 1551, 163 mm v. o. lies: »Camphen-camphersäure« statt »Camphersäure«.
- » 47, » 8, » 1567, 9 mm v. o. lies: »farblose bis gelbe« statt »farblose«.
- » 47, » 8, » 1572, 171 mm v. o. lies: »Sdp. 240—245⁰« statt »Sdp. 240—240⁰«.